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TECHNICAL REFRIGERATION 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE



More than 30 years of experience support us as one of the best companies in the Medical/Post-mortem technical 
equipment sector. 
 
At AnatHomic Solutions, we are specialized in Hospitals, Pathological Anatomy, Forensic Medicine, Morgue and 
Funeral, which allows us to offer customized solutions to all our customers. Our passion to innovate, design and 
manufacture all our products with the highest quality, makes our difference.

Más de 30 años de experiencia nos avalan como una de las mejores empresas del sector del equipamiento técnico 
Médico/Post-mortem.  
 
En AnatHomic Solutions, estamos especializados en ámbitos Hospitalarios, Anatomía Patológica, Medicina Foren-
se, Morgue y Funeraria, lo que nos permite ofrecer soluciones a medida a todos nuestros clientes. Nuestra pasión 
por innovar, diseñar y fabricar con la máxima calidad todos nuestros productos, marcan nuestra diferencia.

Plus de 30 ans d'expérience font de nous l'une des meilleures entreprises du secteur des équipements techniques 
Médicaux / Post-mortem. 

Chez AnatHomic Solutions, nous sommes spécialisés dans le milieu hospitalier, l'anatomie pathologique, la médeci-
ne légale, la morgue et le funéraire, ce qui nous permet d'offrir des solutions personnalisées à tous nos clients. Notre 
passion pour innover, concevoir et fabriquer tous nos produits avec la plus haute qualité, fait notre différence.

Five simple and compelling reasons to 
work with us:

Cinco simples y contundentes razones 
por las que trabajar con nosotros:

Cinq raisons simples et convaincantes 
de travailler avec nous:

Own manufacture
Fabricación propia
Fabrication propre

Personalization
Personalización
Personnalisation

Installation and assembly
Instalación y montaje
Installation et assemblage

Technical assistance
Asistencia técnica
Assistance technique

Safety and environment
Seguridad y Medio ambiente
Sécurité et environnement
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy, guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura, garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température, garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.
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36 
PO/PV

EASYLINE

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE
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SERIES 36 PO/PV

SERIES 36 PO SERIES 36 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 30 | 20 30 | 20
Weight / Peso / Poids (Kg) 30 | 32 31 | 33
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 616 626
Power / Potencia / Puissance (W) 85
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
White Interior Thermoforming
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Wall Mounted Support on Back
Horizontal LED Lighting Inside
4 Levelers
Locker Included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
2 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
1 x (346x203mm) + 1 x (346x150mm)
Power 85W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Interior termoformado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Soporte posterior para montaje en pared
Iluminación LED horizontal en el interior
4 niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
2 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
1 x (346x203 mm) + 1 x (346x150 mm)
Potencia 85W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Intérieur thermoformé blanc
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Support monté à l'arrière
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
2 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
1 x (346x203 mm) + 1 x (346x150 mm)
Puissance 85W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a

EASYLINE

http://www.anathomicsolutions.com
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 36 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 36 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère
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DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 450 * 470 (+40) * 540
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 331 * 257 * 391
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 462 * 517 * 575

EASYLINE
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66 
PO/PV

EASYLINE

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 66 PO/PV

SERIES 66 PO SERIES 66 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 52 | 30 52 | 30
Weight / Peso / Poids (Kg) 34 | 36 35 | 37
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 775 785
Power / Potencia / Puissance (W) 85
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
White Interior Thermoforming
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Wall Mounted Support on Back
Horizontal LED Lighting Inside
4 Levelers
Locker Included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
3 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
2 x (346x203mm) + 1 x (346x150mm)
Power 85W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Interior termoformado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Soporte posterior para montaje en pared
Iluminación LED horizontal en el interior
4 niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
3 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
2 x (346x203 mm) + 1 x (346x150 mm)
Potencia 85W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Intérieur thermoformé blanc
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Support monté à l'arrière
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
3 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
2 x (346x203 mm) + 1 x (346x150 mm)
Puissance 85W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a

EASYLINE
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SERIES 66 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 66 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère
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DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 450 * 470 (+40) * 740
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 331 * 257 * 590
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 462 * 517 * 770

EASYLINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.
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150 
PO/PV

EASYLINE

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE
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SERIES 150 PO/PV

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Horizontal LED Lighting Inside
4 Levelers
Locker Included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
3 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm)
Power 120W - 130W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Iluminación LED horizontal en el interior
4 niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
3 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm)
Potencia 120W - 130W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche  (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
3 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm)
Puissance 120W - 130W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a

SERIES 150 PO SERIES 150 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 122 | 105 122 | 105
Weight / Peso / Poids (Kg) 51 | 54 54 | 57
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 660 767
Power / Potencia / Puissance (W) 120 130
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

EASYLINE

http://www.anathomicsolutions.com
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 150 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 150 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf
Inox shelf
Shelf hoder
Drawer kit
Separator drawer kit
Basket
White stacking kit

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande
Estante inox
Almacenador de estantes
Kit de cajones
Kit de cajón deparador
Cesto
Kit apilamiento blanco

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère
Étagère en acier inoxydable
Etagères de rangement
Kit de tiroirs
Kit tiroir séparateur
Caisse de panier
Kit d'empilage blanc

 600 
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35
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DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 600 (+50) * 835
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 480 * 410 * 690
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 612 * 532 * 870

EASYLINE
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+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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350 
PO/PV

EASYLINE

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

http://www.anathomicsolutions.com
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 350 PO/PV

SERIES 350 PO SERIES 350 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 324 | 244 324 | 244
Weight / Peso / Poids (Kg) 79 | 88 91 | 101
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 885 985
Power / Potencia / Puissance (W) 190 200
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Horizontal LED Lighting Inside
4 Rollers and 2 Levelers
Locker Included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
5 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
5 x (475x470mm)
Power 190W - 200W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 50dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Iluminación LED horizontal en el interior
4 Cilindros deslizadores y 2 Niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
5 x (475x470mm)
Potencia 190W - 200W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido < 50dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 Cylindres rotative et 2 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
5 x (475x470mm)
Puissance 190W - 200W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore < 50dB
Gaz R 600a

EASYLINE
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SERIES 350 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

Removable shelf
Estante extraíble

Tablette amovible

SERIES 350 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Shelf
Inox shelf
Shelf hoder
Drawer kit
Separator drawer kit
Basket

OPCIONAL
Estante
Estante inox
Almacenador de estantes
Kit de cajones
Kit de cajón deparador
Cesto

OPTIONNEL
Étagère
Étagère en acier inoxydable
Etagères de rangement
Kit de tiroirs
Kit tiroir séparateur
Caisse de panier

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 700 (+50) * 1500
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 480 * 500 * 1358
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 620 * 730 * 1660
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EASYLINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE
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430 
PO/PV

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%

EASYLINE

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.
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SERIES 430 PO/PV

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface in White PS
Outside Surface Sheet (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Hole for External Probe
Digital thermostat
Vertical LED lighting - On Glass Door
4 Rollers and 2 Levelers
Locker Included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
5 Shelves 
Removable Shelves in Plastified Steel
5 x (495x428mm)
Power 210W - 220W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 65dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Interior en PS blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Orificio para sonda externa
Termostato digital
Iluminación LED vertical - En la puerta de vidrio
4 Cilindros deslizadores y 2 Niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
5 x (495x428mm)
Potencia 210W - 220W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <65dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Intérieur on PS blanc
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Orifice pour sonde externe
Thermostat digital
Éclairage LED verticale - À la porte en verre
4 Cylindres rotative et 2 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
5 x (495x428mm)
Puissance 210W - 220W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <65dB
Gaz R 600a

SERIES 430 PO SERIES 430 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 386 | 308 386 | 308
Weight / Peso / Poids (Kg) 82 | 93 87 | 98
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 522 732
Power / Potencia / Puissance (W) 210 220
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

EASYLINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 430 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

Removable shelf
Estante extraíble

Tablette amovible

SERIES 430 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 590 * 600 (+45) * 1860
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 477 * 470 * 1590
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 630 * 670 * 1970

OPTIONAL
Shelf

OPCIONAL
Estante

OPTIONNEL
Étagère

 590 

 1
86
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 45 
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 470 
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SERIES 

450 
PO/PV

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

EASYLINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 450 PO/PV

SERIES 450 PO SERIES 450 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 416 | 361 416 | 361
Weight / Peso / Poids (Kg) 93 | 103 105 | 115
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 877 965
Power / Potencia / Puissance (W) 210 220
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Horizontal LED Lighting Inside
4 Rollers and 2 Levelers
Locker Included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
5 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
5 x (475x470mm)
Power 210W - 220W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 50dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Iluminación LED horizontal en el interior
4 Cilindros giratorios y 2 Niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
5 x (475x470mm)
Potencia 210W - 220W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido < 50dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 Cylindres rotative et 2 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
5 x (475x470mm)
Puissance 210W - 220W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore < 50dB
Gaz R 600a

EASYLINE
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SERIES 450 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

Removable shelf
Estante extraíble

Tablette amovible

SERIES 450 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Shelf
Inox shelf
Shelf hoder
Drawer kit
Separator drawer kit
Basket

OPCIONAL
Estante
Estante inox
Almacenador de estantes
Kit de cajones
Kit de cajón deparador
Cesto

OPTIONNEL
Étagère
Étagère en acier inoxydable
Etagères de rangement
Kit de tiroirs
Kit tiroir séparateur
Caisse de panier

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 700 (+50) * 1865
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 480 * 500 * 1724
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 620 * 730 * 2025

 600 

 1
87

5 

 500 
 480  365 

 1
72

4 

 500 
 700 
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE
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SERIES 

800 
PO/PV

Excellent stability, uniformity and temperature 
accuracy guaranteed through air flow. High and 
low temperature and open-door alarms allow you 
to act quickly in case of any deviation. Available in 
solid door and glass door versions.

Excelente estabilidad, uniformidad y precisión de 
temperatura garantizadas a través del flujo de 
aire. Las alarmas de alta y baja temperatura y de 
puerta abierta le permiten actuar rápidamente 
en caso de cualquier desviación. Disponible en la 
versión de puerta sólida y puerta de vidrio.

Excellente stabilité, uniformité et précision de la 
température garanties grâce au flux d'air. Les 
alarmes de température haute et basse et de porte 
ouverte vous permettent d'agir rapidement en cas 
de déviation. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

EASYLINE

http://www.anathomicsolutions.com


TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

23www.anathomicsolutions.com

SERIES 800 PO SERIES 800 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 765 | 585 765 | 585
Weight / Peso / Poids (Kg) 148 | 170 159 | 181
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 1270 1580
Power / Potencia / Puissance (W) 450 460
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

SERIES 800 PO/PV
TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
2 Doors
Self Closing Door
Hole for External Probe
Vertical LED lighting - On Glass Door
Wheels: 2 without brake / 2 with brake
2 Locks included
Door Open Alarm
Temperature acoustic and visual alarm
Safety Thermostat
5 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
5 x (1050x413mm)
Power 450W - 460W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 65dB
Gas R 600a

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
2 Puertas
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Iluminación LED vertical - En la puerta de vidrio
Ruedas: 2 sin freno / 2 con freno
2 Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
Alarma visual y acústica de temperatura
Termostato de seguridad
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
5 x (1050x413mm)
Potencia 450W - 460W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido < 65dB
Gas R 600a

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
2 Portes
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Éclairage LED verticale - À la porte en verre
Roues: 2 sans frein / 2 avec frein
2 Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
Alarme de température visuelle et acoustique
Thermostat de sécurité
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
5 x (1050x413mm)
Puissance 450W - 460W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore < 65dB
Gaz R 600a

EASYLINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 800 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

Removable shelf
Estante extraíble

Tablette amovible

SERIES 800 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 1180 * 600 (+45) * 1980
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 1055 * 440 * 1430
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 1200 * 700 * 2035

 1
43

0 

 440 

 45
 600  1180 

 1055 

 1
96

0 

OPTIONAL
Shelf
Shelf hoder
Led Lightning Kit by Door

OPCIONAL
Estante
Almacenador de estantes
Kit luces LED puerta

OPTIONNEL
Étagère
Etagères de rangement
Kit d'éclairage de porte à LED

EASYLINE
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SERIES 

66 
PO/PV

Line compatibles with the DIN 58345 standard, 
which controls all those equipment whose 
function is to store and conserve products such 
as vaccines, medicines, samples, etc., and must 
remain in a specific temperature range to maintain 
their qualities. Available in solid door and glass 
door versions.

Línea compatible con la normativa DIN 58345, 
la cual rige todos aquellos equipos que tengan 
como función almacenar y conservar productos 
tales como vacunas, medicamentos, muestras, 
etc., y que deben permanecer en un rango 
de temperatura concreto, para mantener sus 
cualidades. Disponible en la versión de puerta 
sólida y puerta de vidrio.

Ligne compatible avec la norme DIN 58345, qui 
régie la conformité de tous les appareils dont 
la fonction est de stocker et de conserver des 
produits tels que des vaccins, des médicaments, 
des échantillons, etc., et qui doivent rester dans un 
rang de température spécifique afin de conserver 
leurs qualités. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 66 PO/PV

SERIES 66 PO SERIES 66 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 52 | 30 52| 30
Weight / Peso / Poids (Kg) 34 | 36 35 | 37
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 775 785
Power / Potencia / Puissance (W) 85
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
White Interior Thermoforming
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Additional Probe for Product Temperature
Horizontal LED Lighting Inside
4 Levelers
Locker Included
Wall Mounted Support on Back
3 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
2 x (346x203mm) + 1 x (346x150mm)
Power 85W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a
Compliant with DIN Directive 58345

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Interior termoformado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Sonda de temperatura de producto
Iluminación LED horizontal en el interior
4 niveladores
Cerradura de seguridad
Soporte posterior para montaje en pared
3 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
2 x (346x203 mm) + 1 x (346x150 mm)
Potencia 85W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a
Cumple la Directiva 58345 - DIN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Intérieur thermoformé blanc
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Sonde de température du produit
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 niveleurs
Verrouillage de sécurité
Support monté à l'arrière
3 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
2 x (346x203 mm) + 1 x (346x150 mm)
Puissance 85W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a
Conforme à la Directive 58345 - DIN

ADVANCELINE
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SERIES 66 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 66 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 450 * 470 (+40) * 740
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 331 * 257 * 590
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 462 * 517 * 770

 7
40
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450   226 
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SERIES 

150 
PO/PV

Line compatibles with the DIN 58345 standard, 
which controls all those equipment whose 
function is to store and conserve products such 
as vaccines, medicines, samples, etc., and must 
remain in a specific temperature range to maintain 
their qualities. Available in solid door and glass 
door versions.

Línea compatible con la normativa DIN 58345, 
la cual rige todos aquellos equipos que tengan 
como función almacenar y conservar productos 
tales como vacunas, medicamentos, muestras, 
etc., y que deben permanecer en un rango 
de temperatura concreto, para mantener sus 
cualidades. Disponible en la versión de puerta 
sólida y puerta de vidrio.

Ligne compatible avec la norme DIN 58345, qui 
régie la conformité de tous les appareils dont 
la fonction est de stocker et de conserver des 
produits tels que des vaccins, des médicaments, 
des échantillons, etc., et qui doivent rester dans un 
rang de température spécifique afin de conserver 
leurs qualités. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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SERIES 150 PO/PV

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Probe for Product Temperature
Horizontal LED Lighting Inside
4 Levelers
Locker Included
Basket In The Bottom (W455xD217xH174)
3 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm)
Power 120W - 130W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a
Compliant with DIN Directive 58345

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Sonda de temperatura de producto
Iluminación LED horizontal en el interior
4 Niveladores
Cerradura de seguridad
Cesto en la zona inferior (W455xD217xH174)
3 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm)
Potencia 120W - 130W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a
Cumple la Directiva 58345 - DIN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Sonde de température du produit
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Zone inférieure avec panier (W455xD217xH174)
3 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm)
Puissance 120W - 130W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a
Conforme à la Directive 58345 - DIN

SERIES 150 PO SERIES 150 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 122 | 105 122 | 105
Weight / Peso / Poids (Kg) 51 | 54 54 | 57
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 660 767
Power / Potencia / Puissance (W) 120 130
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

ADVANCELINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 150 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 150 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf
Inox shelf
Shelf hoder
Drawer kit
Separator drawer kit
Basket
Inside inox 150
White stacking kit

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande
Estante inox
Almacenador de estantes
Kit de cajones
Kit de cajón deparador
Cesto
Interior inox 150
Kit apilamiento blanco

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère
Étagère en acier inoxydable
Etagères de rangement
Kit de tiroirs
Kit tiroir séparateur
Caisse de panier
Intérieur acier inoxydable 150
Kit d'empilage blanc

 600 

 8
35

 

 480 

 600 
 6

90
 

 240 

 410 

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 600 (+50) * 835
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 480 * 410 * 690
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 612 * 632 * 870
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ADVANCE
LINE

Line compatibles with the DIN 58345 standard, 
which controls all those equipment whose 
function is to store and conserve products such 
as vaccines, medicines, samples, etc., and must 
remain in a specific temperature range to maintain 
their qualities. Available in solid door and glass 
door versions.

Línea compatible con la normativa DIN 58345, 
la cual rige todos aquellos equipos que tengan 
como función almacenar y conservar productos 
tales como vacunas, medicamentos, muestras, 
etc., y que deben permanecer en un rango 
de temperatura concreto, para mantener sus 
cualidades. Disponible en la versión de puerta 
sólida y puerta de vidrio.

Ligne compatible avec la norme DIN 58345, qui 
régie la conformité de tous les appareils dont 
la fonction est de stocker et de conserver des 
produits tels que des vaccins, des médicaments, 
des échantillons, etc., et qui doivent rester dans un 
rang de température spécifique afin de conserver 
leurs qualités. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 350 PO/PV

SERIES 350 PO SERIES 350 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 324 | 244 324 | 244
Weight / Peso / Poids (Kg) 79 | 88 91 | 101
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 885 985
Power / Potencia / Puissance (W) 190 200
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Probe for Product Temperature
Horizontal LED Lighting Inside
4 Rollers and 2 Levelers
Locker Included
Basket in the Bottom (W480XD350XH200)
5 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
5 x (475x470mm)
Power 190W - 200W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 50dB
Gas R 600a
Compliant with DIN Directive 58345

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Sonda de temperatura de producto
Iluminación LED horizontal en el interior
4 Cilindros deslizadores y 2 Niveladores
Cerradura de seguridad
Cesto en la zona inferior (W480XD350XH200)
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
5 x (475x470mm)
Potencia 190W - 200W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <50dB
Gas R 600a
Cumple la Directiva 58345 - DIN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Sonde de température du produit
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 Cylindres rotative et 2 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Zone inférieure avec panier (W480XD350XH200)
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
5 x (475x470mm)
Puissance 190W - 200W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <50dB
Gaz R 600a
Conforme à la Directive 58345 - DIN

ADVANCELINE

http://www.anathomicsolutions.com


TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

33www.anathomicsolutions.com

SERIES 350 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

Removable shelf
Estante extraíble

Tablette amovible

Basket 
Cesto 
Caisse de panier

SERIES 350 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Shelf
Inox shelf
Shelf hoder
Drawer kit
Separator drawer kit
Basket
Inside inox 350

OPCIONAL
Estante
Estante inox
Almacenador de estantes
Kit de cajones
Kit de cajón deparador
Cesto
Interior inox 350

OPTIONNEL
Étagère
Étagère en acier inoxydable
Etagères de rangement
Kit de tiroirs
Kit tiroir séparateur
Caisse de panier
Intérieur acier inoxydable 350

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 700 (+50) * 1500
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 480 * 500 * 1358
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 620 * 730 * 1660

 500 
 480 

 1
51

0 

 600 

 365 

 1
35

8 

 500 
 700 
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

ADVANCE
LINE

Line compatibles with the DIN 58345 standard, 
which controls all those equipment whose 
function is to store and conserve products such 
as vaccines, medicines, samples, etc., and must 
remain in a specific temperature range to maintain 
their qualities. Available in solid door and glass 
door versions.

Línea compatible con la normativa DIN 58345, 
la cual rige todos aquellos equipos que tengan 
como función almacenar y conservar productos 
tales como vacunas, medicamentos, muestras, 
etc., y que deben permanecer en un rango 
de temperatura concreto, para mantener sus 
cualidades. Disponible en la versión de puerta 
sólida y puerta de vidrio.

Ligne compatible avec la norme DIN 58345, qui 
régie la conformité de tous les appareils dont 
la fonction est de stocker et de conserver des 
produits tels que des vaccins, des médicaments, 
des échantillons, etc., et qui doivent rester dans un 
rang de température spécifique afin de conserver 
leurs qualités. Disponible en version porte pleine et 
porte vitrée.

+ 8ºC

+ 2ºC

4
30ºC-55%
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450 
PO/PV
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SERIES 450 PO/PV

SERIES 450 PO SERIES 450 PV
Volume / Volumen / Volume (L) 416 | 361 416 | 361
Weight / Peso / Poids (Kg) 93 | 103 105 | 115
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 877 965
Power / Potencia / Puissance (W) 210 220
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide Glass / Vídrio / Verre

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White (Skinplate)
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Automatic Defrost

Ventilated cold
Reversible Door
Self Closing Door
Hole for External Probe
Probe for Product Temperature
Horizontal LED Lighting Inside
4 Rollers and 2 Levelers
Locker Included
Basket in the Bottom (W480XD350XH200)
5 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
5 x (475x470mm)
Power 210W - 220W
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 50dB
Gas R 600a
Compliant with DIN Directive 58345

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior laminado blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación automática

Frío ventilado
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Orificio para sonda externa
Sonda de temperatura de producto
Iluminación LED horizontal en el interior
4 Cilindros deslizadores y 2 niveladores
Cerradura de seguridad
Cesto en la zona inferior (W480XD350XH200)
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
5 x (475x470mm)
Potencia 210W - 220W
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <50dB
Gas R 600a
Cumple la Directiva 58345 - DIN

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Skinplate)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage automatique

Ventilation froide
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Orifice pour sonde externe
Sonde de température du produit
Éclairage LED horizontal à l'intérieur
4 Cylindres rotative et 2 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Zone inférieure avec panier (W480XD350XH200)
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
5 x (475x470mm)
Puissance 210W - 220W
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <50dB
Gaz R 600a
Conforme à la Directive 58345 - DIN

ADVANCELINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - PHARMACY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - FARMACIA

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - PHARMACIE

SERIES 450 PV
Glass Door /Puerta Vídrio / Porte en verre

Removable shelf
Estante extraíble

Tablette amovible

SERIES 450 PO
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Shelf
Inox shelf
Shelf hoder
Drawer kit
Separator drawer kit
Basket
Inside inox 450

OPCIONAL
Estante
Estante inox
Almacenador de estantes
Kit de cajones
Kit de cajón deparador
Cesto
Interior inox 450

OPTIONNEL
Étagère
Étagère en acier inoxydable
Etagères de rangement
Kit de tiroirs
Kit tiroir séparateur
Caisse de panier
Intérieur acier inoxydable 450

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 700 (+50) * 1865
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 480 * 500 * 1724
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 620 * 730 * 2025

 600 

 1
87

5 

 500 
 480  365 

 1
72

4 

 500 
 700 

Basket 
Cesto 
Caisse de panier
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SERIES 

66 
POS/NEG

Line with ATEX Certification, which confirms 
that our equipment is indicated to store highly 
flammable or explosive products in closed 
recipients according to the standard 2014/34/EU. 
The “sparkfree” interior and the components used 
are in accordance with ATEX specifications.

Línea con Certificación ATEX, que confirma que 
nuestros equipos están indicados para almacenar 
productos altamente inflamables o explosivos 
en recipientes cerrados, según la norma 2014/34 
/ UE.  El interior “sparkfree” y los componentes 
utilizados cumplen con las especificaciones de la 
normativa ATEX.

Ligne avec Certification ATEX, qui confirme que 
nos équipements sont indiqués pour stocker des 
produits hautement inflammables ou explosifs 
dans des récipients fermés  selon la norme 2014/34 
/ EU.  L'intérieur Sparkfree et les composants 
utilisés sont conformes aux spécifications ATEX.

4
30ºC-55%

ATEXLINE

+ 10ºC

+ 1ºC

- 12ºC

- 24ºC

POS NEG
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TECHNICAL REFRIGERATION - LABORATORY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - LABORATORIO

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - LABORATOIRE

SERIES 66 POS/NEG

SERIES 66 POS SERIES 66 NEG
Volume / Volumen / Volume (L) 50 | 44 50 | 44
Weight / Peso / Poids (Kg) 34 | 36 34 | 36
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 570 670
Power / Potencia / Puissance (W) 65 78
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White Aluminum
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation 50mm

Manual Defrost

Static cold
Reversible Door
Self Closing Door
Temperature acoustic and visual alarm
4 Levelers
Locker Included
Door open alarm
3 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel
2 x (309x275mm) + 1 (309x150mm)
Power 65W (POS) / Power 78W (NEG)
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a
Sparkfree equipment: inside without electrical 
components
Flamable materials, properly packed, may be placed in 
the interior
Compliant with ATEX Directive 2014/34/EU

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior aluminio blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua 50 mm

Descongelación manual

Frío estático
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Alarma visual y acústica de temperatura
4 Niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
3 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado
2 x (309x275mm) + 1 (309x150mm)
Potencia 65W (POS) / Potencia 78W (NEG)
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a
Equipo Sparkfree: interior sin componentes 
eléctricos
Productos inflamables, correctamente empaquetados, 
pueden colocarse en el interior del armario
Cumple la Directiva ATEX2014/34/EU

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Aluminium)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau 50 mm

Dégivrage manuel

Froide statique
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Alarme de température visuelle et acoustique
4 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
3 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié
2 x (309x275mm) + 1 (309x150mm)
Puissance 65W (POS) / Puissance 78W (NEG)
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a
Équipement Sparkfree, sans composants électriques à 
l’intérieur
Les produits inflammables si correctement emballés, 
peuvent être guardés dans l'armoire
Conforme à la Directive ATEX2014/34/EU

ATEXLINE
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SERIES 66 POS
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 66 NEG
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf
Shelf hoder

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande
Almacenador de estantes

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère
Etagères de rangement

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 450 * 510 * 740
Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura 333 * 300 * 590
Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 462 * 517 * 770

 333 

510 

 450 

 7
40
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    7
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RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - LABORATOIRE

+ 10ºC

+ 1ºC

- 12ºC

- 24ºC

POS NEG
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SERIES 

150 
POS/NEG

Line with ATEX Certification, which confirms 
that our equipment is indicated to store highly 
flammable or explosive products in closed 
recipients according to the standard 2014/34/EU. 
The “sparkfree” interior and the components used 
are in accordance with ATEX specifications.

Línea con Certificación ATEX, que confirma que 
nuestros equipos están indicados para almacenar 
productos altamente inflamables o explosivos 
en recipientes cerrados, según la norma 2014/34 
/ UE.  El interior “sparkfree” y los componentes 
utilizados cumplen con las especificaciones de la 
normativa ATEX.

Ligne avec Certification ATEX, qui confirme que 
nos équipements sont indiqués pour stocker des 
produits hautement inflammables ou explosifs 
dans des récipients fermés  selon la norme 2014/34 
/ EU.  L'intérieur Sparkfree et les composants 
utilisés sont conformes aux spécifications ATEX.

4
30ºC-55%

ATEXLINE
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SERIES 150 POS/NEG

SERIES 150 POS SERIES 150 NEG
Volume / Volumen / Volume (L) 122 | 105 115 | 106
Weight / Peso / Poids (Kg) 51 | 54 45 | 51
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 530 569
Power / Potencia / Puissance (W) 78 110
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White Aluminum 
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation: 
50 mm (POS) / 60 mm (NEG)

Manual Defrost

Static cold
Reversible Door
Self Closing Door
Temperature acoustic and visual alarm
4 Levelers
Locker Included
Door open alarm
3 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel:
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm) - POS
2 x (460x407mm) + 1 x (460x240mm) - NEG
Power 78W (POS) / Power 110W (NEG)
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 45dB
Gas R 600a
Sparkfree equipment: inside without electrical 
components
Flamable materials, properly packed, may be placed in 
the interior
Compliant with ATEX Directive 2014/34/EU

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior aluminio blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua:
50 mm (POS) / 60 mm (NEG)

Descongelación manual

Frío estático
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Alarma visual y acústica de temperatura
4 Niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
3 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado:
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm) - POS
2 x (460x407mm) + 1 x (460x240mm) - NEG
Potencia 78W (POS) / Potencia 110W (NEG)
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <45dB
Gas R 600a
Equipo Sparkfree: interior sin componentes 
eléctricos
Productos inflamables, correctamente empaquetados, 
pueden colocarse en el interior del armario
Cumple la Directiva ATEX2014/34/EU

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Aluminium)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau:
50 mm (POS) / 60 mm (NEG)

Dégivrage manuel

Froide statique
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Alarme de température visuelle et acoustique
4 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
3 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié:
2 x (475x385mm) + 1 x (475x245mm) - POS
2 x (460x407mm) + 1 x (460x240mm) - NEG
Puissance 78W (POS) / Puissance 110W (NEG)
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <45dB
Gaz R 600a
Équipement Sparkfree, sans composants électriques à 
l’intérieur
Les produits inflammables si correctement emballés, 
peuvent être guardés dans l'armoire
Conforme à la Directive ATEX2014/34/EU

ATEXLINE

http://www.anathomicsolutions.com


42 www.anathomicsolutions.com

TECHNICAL REFRIGERATION - LABORATORY 
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SERIES 150 POS
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

SERIES 150 NEG
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Small Shelf
Large Shelf
Shelf hoder
White stacking kit

OPCIONAL
Estante pequeño
Estante grande
Almacenador de estantes
Kit apilamiento blanco

OPTIONNEL
Petite étagère
Grande étagère
Etagères de rangement
Kit d'empilage blanc

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 600(+50) * 835

Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura POS - 480 * 410 * 690 
NEG - 460*410*680

Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 612 * 632 * 870
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14
SERIES 

450 
POS/NEG

Line with ATEX Certification, which confirms 
that our equipment is indicated to store highly 
flammable or explosive products in closed 
recipients according to the standard 2014/34/EU. 
The “sparkfree” interior and the components used 
are in accordance with ATEX specifications.

Línea con Certificación ATEX, que confirma que 
nuestros equipos están indicados para almacenar 
productos altamente inflamables o explosivos 
en recipientes cerrados, según la norma 2014/34 
/ UE.  El interior “sparkfree” y los componentes 
utilizados cumplen con las especificaciones de la 
normativa ATEX.

Ligne avec Certification ATEX, qui confirme que 
nos équipements sont indiqués pour stocker des 
produits hautement inflammables ou explosifs 
dans des récipients fermés  selon la norme 2014/34 
/ EU.  L'intérieur Sparkfree et les composants 
utilisés sont conformes aux spécifications ATEX.

4
30ºC-55%

ATEXLINE
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TECHNICAL REFRIGERATION - LABORATORY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - LABORATORIO

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - LABORATOIRE

SERIES 450 POS/NEG

SERIES 450 POS SERIES 450 NEG
Volume / Volumen / Volume (L) 442 | 358 355 | 307
Weight / Peso / Poids (Kg) 93 | 103 97 | 108
Consumption / Consumo / Consommation (Kwh/y-a) 980 1300
Power / Potencia / Puissance (W) 175 320
Climate Class / Clase climática / Classe climatique 4
Door / Puerta / Porte Solid / Opaca / Solide

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Inside Surface White Aluminum 
Outside Surface White (Skinplate)
Polyurethane Water Base Insulation: 
50 mm (POS) / 80 mm (NEG)

Manual Defrost

Static Cold with assisted ventilation
Reversible Door
Self Closing Door
Temperature acoustic and visual alarm
4 Levelers
Locker Included
Door open alarm
5 Shelves
Removable Shelves in Plastified Steel:
5 x (475x470mm) - POS
5 x (413x438mm) - NEG
Power 175W (POS) / Power 320W (NEG)
Tension|Freq. 230V – 50 Hz
Noise level < 50dB
Gas R 600a (POS) / Gas R 290 (NEG)
Sparkfree equipment: inside without electrical 
components
Flamable materials, properly packed, may be placed in 
the interior
Compliant with ATEX Directive 2014/34/EU

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Superficie interior aluminio blanco
Superficie exterior laminado blanco
Aislamiento de poliuretano base agua:
50 mm (POS) / 80 mm (NEG)

Descongelación manual

Frío estático con ventilación asistida
Puerta reversible
Puerta con cierre automático
Alarma visual y acústica de temperatura
4 Niveladores
Cerradura de seguridad
Alarma de puerta abierta
5 Estantes
Estantes extraíbles en acero plastificado:
5 x (475x470mm) - POS
5 x (413x438mm) - NEG
Potencia 175W (POS) / Potencia 320W (NEG)
Tensión | Frecuencia 230V – 50Hz
Nivel de ruido <50dB
Gas R 600a (POS) / Gas R 290 (NEG)
Equipo Sparkfree: interior sin componentes 
eléctricos
Productos inflamables, correctamente empaquetados, 
pueden colocarse en el interior del armario
Cumple la Directiva ATEX2014/34/EU

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Surface intérieure blanche (Aluminium)
Surface extérieure blanche (Skinplate)
Isolation polyuréthane à base d'eau:
50 mm (POS) / 80 mm (NEG)

Dégivrage manuel

Froide statique avec ventilation assistée
Porte réversible
Porte à fermeture automatique
Alarme de température visuelle et acoustique
4 Niveleurs
Verrouillage de sécurité
Alarme de porte ouverte
5 Étagères
Tablettes amovibles en acier plastifié:
5 x (475x470mm) - POS
5 x (413x438mm) - NEG
Puissance 175W (POS) / Puissance 320W (NEG)
Tension | Fréquence 230V - 50Hz
Niveau sonore <50dB
Gaz R 600a (POS) / Gaz R 290 (NEG)
Équipement Sparkfree, sans composants électriques à 
l’intérieur
Les produits inflammables si correctement emballés, 
peuvent être guardés dans l'armoire
Conforme à la Directive ATEX2014/34/EU
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SERIES 450 NEG
White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

OPTIONAL
Shelf
Shelf hoder

OPCIONAL
Estante
Almacenador de estantes

OPTIONNEL
Étagère
Etagères de rangement

DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
External / Exterior / Extérieur Width*Depth*Height 600 * 700 (+50) * 1875

Internal / Interior / Intérieur Ancho*Profundidad*Altura POS - 500 * 535 * 1724 
NEG - 440 * 500 * 1690

Package / Embalaje / Emballage Largeur*Profondeur*Hauteur 620 * 730 * 2025

SERIES 450 POS
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White Door /Puerta Blanca / Porte blanche

ATEXLINE

http://www.anathomicsolutions.com


46 www.anathomicsolutions.com

TECHNICAL REFRIGERATION - LABORATORY 
REFRIGERACIÓN TÉCNICA - LABORATORIO

RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE - LABORATOIRE
DISCOVER OUR PRODUCTS 
DESCUBRE NUESTROS PRODUCTOS
DÉCOUVREZ NOS PRODUITS

ANATOMIC PATHOLOGY LABORATORY 
LABORATORIO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA
LABORATOIRE D'ANATOMIE PATHOLOGIQUE

AUTOPSIES 
AUTOPSIAS
AUTOPSIES

FUNERARY
FUNERARIA
FUNÉRAIRE

TECHNICAL REFRIGERATION
REFRIGERACIÓN TÉCNICA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE

MORTUARY 
MORTUORIO
MORTUAIRE

LIFTING AND TRANSPORT 
ELEVACIÓN Y TRANSPORTE
ÉLÉVATION ET TRANSPORT

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/anatomic-pathology-laboratory.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/autopsies.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/mortuary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/lifting-transport.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/funerary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/technical-refrigeration.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/anatomic-pathology-laboratory.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/mortuary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/funerary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/autopsies.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/lifting-transport.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/technical-refrigeration.pdf


EN - Note: This document is for information purposes only. Any functionality, feature or specification are subject to change without notice. AnatHomic Solutions reserves the right to improve this document or 
the product described without the obligation to communicate such changes. ES - Nota: Este documento es meramente informativo, no contractual. Cualquier funcionalidad, característica o especificación está 
sujeta a cambio sin previo aviso. AnatHomic Solutions se reserva el derecho a mejorar este documento o el producto descrito, sin la obligación de comunicar las modificaciones realizadas. FR -  Remarque: Ce 
document est uniquement à titre d'information. Toute fonctionnalité, caractéristique ou spécification peut être modifiée sans préavis. AnatHomic Solutions se réserve le droit d'améliorer ce document ou le 
produit décrit sans obligation de communiquer de tels changements.
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